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El Resuelve las siguientes ecuaciones:
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E Encuentra la solucién de estas ecuaciones:
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El Ocho amigos encontraron una caja con sellos y decidieron repartirlos. Después del reparto sobraron dos
sellos, pero si hubieran sido siete amigos habrian tocado a un sello mas cada uno y solo sobraria uno.
¢Cuantos sellos tenian que repartir?

B Arturo vy Silvia estdn viendo pasar a los corredores de una maratén popular. Arturo le pregunta a Silvia:
«;Cuantas personas participan?», a lo que esta le contesta: «Participan los que ves, mas otros tantos como
esos, la mitad de esos, un cuarto de esos y si te sumas td, hacéis 1101». ;Cuantos corredores tenian delante?

I Elisa le pregunta a Simén su edad y él le contesta: «Tengo el triple de los afios que tendré dentro de tres
afios, menos el triple de la edad que tenia hace tres afios». ;Qué edad tiene Simén?
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Solucion de lag actividades

El Resuelve las siguientes ecuaciones:
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2x—5 ox+1
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H Encuentra la solucién de estas ecuaciones:
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El Ocho amigos encontraron una caja con sellos y decidieron repartirlos. Después del reparto sobraron dos
sellos, pero si hubieran sido siete amigos habrian tocado a un sello mdas cada uno y solo sobraria uno.
¢Cuantos sellos tenian que repartir?

Llamamos x al nimero de sellos que correspondié a cada uno. El nimero total
de sellos es igual a &x + 2; si hubieran sido 7, seriaiguala7 - (x + 1) + 1.

Luego&x+2=7-(x+ 1N+ 1=8x+2=7x+7+1=x=6
Entotal se reparten & - 6 + 2 = 50 sellos.
I Arturo vy Silvia estan viendo pasar a los corredores de una maratén popular. Arturo le pregunta a Silvia:

«;Cuantas personas participan?», a lo que esta le contesta: «Participan los que ves, mas otros tantos como
esos, la mitad de esos, un cuarto de esos y si te sumas td, hacéis 1101». ;Cuantos corredores tenian delante?

Llamamos x al nimero de corredores que tenian delante.

X X
x+x—|—E+Z+1=11O1=>4—x+4x+2x—|—x+4—=4—404=>
= 11x = 4 400 = x = 400. Tenian delante a 400 participantes.
I Elisa le pregunta a Simon su edad y €l le contesta: «Tengo el triple de los afios que tendré dentro de tres

afos, menos el triple de la edad que tenia hace tres afios». ;Qué edad tiene Simén?

Llamamos x a la edad que tiene Simoén. Luego hace 3 afios tenia x — 3y dentro
de 3 afios tendra x + 3.

S (x+t3) -3 (x—3)=x=23x+9 —3x+9=x=x=15
Simon tiene 18 afios.






